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Barometrul Securitatii: Cei mai multi români vor exploatarea resurselor de gaz din

Marea Neagra

Cei mai multi români doresc exploatarea resurselor de gaze naturale din zona Marii Negre si finalizarea

construirii celorlalte reactoare nucleare de la Cernavoda, arata Barometrul Securitatii Energetice.

Conform Barometrului Securitatii Energetice, realizat de Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale "Ion

I. C. Bratianu" al Academiei Române (ISPRI) și de Laboratorul de Analiza a Razboiului Informațional și

Comunicare Strategica (LARICS), 75,6% dintre români doresc exploatarea resurselor de gaz natural de la Marea

Neagra, iar 65,9% doresc finalizarea construirii reactoarelor nucleare de la Cernavoda.

Potrivit sondajului, 83,6% dintre români considera ca schimbarile climatice sunt reale și produc efecte vizibile.

În plus, 62% din totalul populației considera important și foarte important sa economiseasca energie electrica, gaz,

combustibili pentru reducerea costurilor, 30,8% pentru reducerea poluarii, iar 6,2% pentru confortul personal.

Potrivit sondajului, 58% dintre români considera ca statul ar trebui sa subvenționeze doar consumatorii de energie

vulnerabili, care au venituri mici.

Sondajul a fost efectuat în perioada 4–12 septembrie 2019, pe un esantion reprezentativ de 1.050 de persoane.

Sondajul are o marja de eroare de ±3%.
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